



# Digitalna Slovenija

**DigitAgenda 2016: kako z digitalizacijo dvigniti produktivnost do 2025. Vlada obljublja, da bo agendi skušala čim bolj slediti.**

Anja Zupanc, foto: Barbara Reya

Udeleženci letošnjega Vrha slovenskega gospodarstva (VSG) so kot najpomembnejša priporočila določili posodobitev šolskih programov, vzpostavitev informacijske avtoceste za gospodarstvo, digitalno izobraževanje v industriji, investiranje v 3.000 novih mladih start-upov do leta 2020 in digitalno regulativo = debirokratizacija.

Dogovor o vzpostavitvi in sodelovanju v slovenski digitalni koaliciji je bil podpisan na novembrskem vrhu. »Slovenija naj postane referenčna država v digitalni Evropi, to mora biti naša ambicija. Hkrati pa moramo državo ohraniti zeleno. Veselim se tega izziva, vlada je namreč še kako smiseln dejavnik pri spodbujanju gospodarskega razvoja,« je predsednik vlade Miro Cerar poudaril pred podpisom.

Digitalna.si je oblikovana skladno s Strategijo razvoja informacijske družbe do leta 2020 – Digitalna Slovenija 2020 ter strateškimi usmeritvami Evropske komisije in njenim spodbujanjem vzpostavitve naci-

onalnih koalicij po zgledu Velike koalicije za digitalne zaposlitve.

Kaj pa pravijo o DigitAgendi 2016 na ministrstvih?

## Cerar: čim bolj bomo sledili agendi

Vlada, po zagotovilih predsednika dr. Mira Cerarja, spodbuja gospodarstvo k inovativnosti in kreativnosti. Zato si bo prizadevala čim bolj slediti usmeritvam DigitAgende 2016, ki je bila predstavljena na tokratnem VSG in zajema ključna priporočila, kako do leta 2025 dvigniti povprečno rast produktivnosti v slovenskem gospodarstvu zaradi digitalizacije na 3 odstotke ter ustvariti 10.000 novih digitalnih delovnih mest.

## MGRT podpira vse

»Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo (MGRT) podpira celotno usmeritev DigitAgende 2016. Večina ukrepov, ki jih izvaja in tudi še pripravlja, je namenjenih razvijanju novih rešitev, ki so v večini



**Ministrstvo za infrastrukturo bi v agendo dodalo projekta C-roads in Crocodile, kjer bi uvedli komunikacijo vozilo-infrastruktura in vozilo-vozilo za boljše in bolj osebno obveščanje.**

## Obetavne novice iz ministrstev

### Predlog MZL: C-roads in Crocodile

Predlagamo, da se dodajo aktivnosti, predvidene v sklopu projektov C-roads in Crocodile, kjer se predvideva uvajanje komunikacije vozilo-infrastruktura in vozilo-vozilo za boljše in nekoliko bolj »osebno« obveščanje. Oba omenjena projekta sta sicer pilotna projekta, kjer bomo preverili možnosti, ki nam omogočajo kombinacije mikrovalovne tehnologije ter tretje in četrte generacije mobilne telefonije. Istočasno bomo pripravili tudi vmesnike, potrebne za preskok na peto generacijo mobilne telefonije. Če bo rezultat pokazal pozitivne učinke,

bo to izhodišče, ki bo zanimivo za Telekom Slovenije in manjša podjetja v Sloveniji, ki so specializirana za mikrovalovne rešitve v prometu.

### MGRT:

#### e-poslovanje za MSP in novi poslovni modeli

Digitalizacija infrastrukture: Podpiramo usmeritve v informacijsko avtocesto za gospodarstvo. Želimo narediti korake v smeri standardizacije in poenostavitve različnih obrazcev, zato da bi se lahko unificiralo poslovanje z uporabo digitalizacije na različnih ravneh poslovanja podjetij. S strani MGRT že predvidevamo ukrepe za spodbujanje uporabe elektronskega poslovanja za MSP in predvsem